g ot Vv epdon Ba avardcovpe v amddocon C 6€ TOAVNUOTIKY aPYITEKTOVIKN. Oa Tpénet va
vroBéoete Ot mivakeg A, B ko I' dev emkaAvmtovtot 6T pviun.

To punyavnud pog stvon évog emeepyactig Lovig akolovBiog ektéheong Katd mapayyeiio. Metafaivet
o€ O10POoPETIKO Via KAOE KHKAOL ¥pNOILOTOIMVTAG 0TaOEPS Ypovompoypappaticpd round robin.
KaBéva and ta vijpato N ektedodv pio evroAr] kébe N kdxrovg. KatakeppartiCovpe Tov koo og
viuata £T61 ®ote KaBe vijpa va ektedel kaOe N1 emavdAnym tov apykov tpoypdupatog C.

Ot evtorég axépatmv ypetaloviat 1 KOKAO Yo Vo EKTEAEGTOVV, Ol EVTOAEG KIVITHG DTTOOIOGTOANG 4
KOKAOVG Kol 01 EVTOAEG pvnung ypetdlovran 3 kokAovg. Oleg o1 povdoeg extéleonc eivar TANpG
dtocwAnvoprévoc. Edv o evtoAn dev pmopet va ektedeotel enedn ta dedopéva g Ogv elvat akopa
dwbéopa, elodyet o euoaAida (éva kevo) otov aywyo kot tpoonadel Eava petd to N kOKAOLC.
[Mopaxdto gival To TPOYPOUIA LAG OE KOSIK UNYAVIG Y10 0VTO TO PGV e Yio €vo, Ldvo VLol Tov
exteLel OAOKANPO TOV Bpdy0.

loop: 1d f£1, 0(rl) ; £1 = A[i]
14 £2, 0(r2) ; £2 = BI[i]
fmul £4, £2, £1 ; £f4 = £f1 * f£2
st £4, 0(rl) ; A[i] = f£4
1d £3, 0(xr3) ; £3 = CI[i]
fadd £5, f£f4, £3 ; £f5 = f£f4 + £3
st £5, 0(r3) ; C[i] = £5
add rl1l, rl1, 4 ; i++
add r2, r2, 4
add r3, r3, 4
add r4, r4, -1
bnez r4, loop ; loop

a. Exyopobpe tov kddwka tov Bpodyov oe N vijpata £161 dote kdbe vipo extedel KaBe N emavdAnym
ToV apyKoV Bpdyov. I'phyte TOV KMOOKA pnyavig Tov Ba ektedovoe Eva omd ta N viHato o€ ot TNV
TOAVVILLOTIKT] N YOVY].

B. ITowog lvat 0 EAAy16TOG 0P1OUOS VIUATOV TTOV ¥PELALETOL DGTE TO UNYEVLLOL VO

TAPOUEVEL TANP®G aAE10TOMUEVO EKOIOOVTOG o EVTOAN Vi KdOe KOKAO Y TO

TPOYPOLIO. RAG;

Y. Oa UTopoVGALE VO PTAGOVE GTIV KOPLOOLN 0TOO0GT YPTCLOTOUDVTOG AYOTEPO VIJLLOTOL LLE
avadldtosn tv odnylov; EEnynote cuvontikd.

d. [Tow eivan  p€yrotn Bewpnrikn amddoon oe flops/kKOKAO Yo VTO TO TPOYPULLL;



A)

loop:

Id f1, 0 (r1+(N-1)*4)
Id 2, 0 (r2+(N-1)*4)
fmul 4, 2, f1

st f4, 0 (r1+(N-1)*4)
Id £3, O(r3+(N-1)*4)
fadd f5, f4, f3

st f5, 0(r3+(N-1)*4)
addr1, r1, 4*N

add r2, r2, 4*N

add r3, r3, 4*N

add r4, r4, -N

bnez r4, loop

B)

2UMQWVA JE TNV EKQWVNON N EKTEAEON €VTOAAG TTOAAATTAACIOOUOU XpelIdleTal 4 KUKAOUG yia va
oAoKkANpweOEi, TTou TNV KaBopilel wg TNV TTI0 XPOVOROPa EVTOAN TTPOG EKTEAEDT ETTOPEVWG O EAGXIOTOG
apIBUAG VNUATWY YIa TNV BEATIOTOTTOINGN €KTEAEONG TOU TTPOYPAUMaTOS Ba cival 4 kaBwg avd 4
KUKAOUG TTavTa KATrolo vijpa Ba gival eEAeUBepo yia xprion kai €101 dev Ba dnuioupynBei kapid euoaAida
oTnv dlIacwAAvwWon.



r)

E@apudlovrag avadidragn 6a pmropoloape va BEATIOTOTTOINCOUUE TNV aTTGd0CN TOU KWAIKA Kal
OUYKEKPIYEVA av ekTEAECOUNE TIG TEAEUTAiEG evTOAEG add Trpiv Tnv fadd, Ba eCaAciyoupe Toug 4 KUKAOUG
TTou Xpeiddetal n fadd agou Ba ekteAeoToUv TTAPAAANAQ

TeNIKOG KWAIKAG:

Loop: Id 1,0 (r1)

Id f2, 0 (r2)

fmul f4, 2, f1

st f4, f2, 1

Id £3, 0(r3)

addr1,r1, 4

addr2,r2, 4

addr3, r3, 4

add r4, r4, -1

fadd f5, f4, f3

st f5, 0(r3)

bnez r4, loop

)

O1 ouvoAikoi KUKkAoI gival yia To TTpOypaupa TTpIv TV avadidTagn sival 28 evw PeTd gival 24, oTroTe e 4
vpaTa n géyiotn BswpnTikr atrédoon flops/cycle eivai 4/24 = 1/6.



